



Vážení spoluobčané,
rád bych Vám jménem svým i
jménem obecního zastupitelstva
popřál příjemné prožití vánočních
svátků a hodně zdraví a štěstí do
nového roku 2017.
Pavel Soukup, starosta

Poplatek za psa v roce 2017

Poplatek za psa se vybírá **od února 2017** na
obecním úřadě v úředních dnech a hodinách.

Poplatek je možné zaplatit přímo na bankovní
účet obce. č. ú. 127858725/0300, v.s. je číslo
domu, do zprávy pro příjemce napište jméno
majitele psa.

Částka zůstává stejná: 50,- Kč za prvního psa,
další pes za 250,- Kč (důchodci druhý pes za
100,- Kč, další pak za 250,- Kč).

Plánujeme na rok 2017:

Hlavní akcí roku 2017 bude vestavba nové jídelny a kuchyně v základní škole.
Dále pak dle finančních možností, které se budou odvíjet od toho, zda obec obdrží
dotaci (proto došlo ke zdržení výstavby v roce 2016) bude vybudování nových
chodníků k samoobsluze, pod K. Jiráskem, ke hřbitovu a k zahrádkám.

Dokončení nového územního plánu obce.

Obnova obecní cesty za panem Ševčíkem směrem ke Skalce.

Zpracování projektu na cyklostezku spodem do Rakovníka.

Zpracování projektu na parkování před základní školou a mateřskou školou.



Krásné Vánoce, hodně štěstí a
zdraví do nového roku
přejí žáci a zaměstnanci
ZŠ a MŠ Lubná

Parkování na veřejném prostranství

Žádáme naše obyvatele,
aby svá vozidla neparkovali
na veřejných
prostranstvích, kde by
bránila zimní údržbě.

ZVEME VÁS NA „PŮLNOČNÍ“ V KOSTELE V LUBNÉ NA
ŠTĚDRÝ DEN OD 22.00 HOD.

Zazpívá sbor Církve bratrské z Rakovníka.

Akci pořádá OBEC LUBNÁ ve spolupráci s SDH.

Činnost obecního úřadu v roce 2016

Největší akcí v letošním roce byla vestavba školních šaten a družiny v základní škole. Tento projekt byl vybudován celkovým nákladem 6.078.916,-Kč. Obec na tento projekt obdržela od Středočeského kraje dotaci ve výši 2.990.000,-Kč. I když smlouva na dokončení díla byla uzavřena až do konce září 2016, podařilo se nám tuto vestavbu dokončit tak, že děti mohli již 1. září 2016 začít tyto prostory plně využívat.

Dále se nám podařilo přeložení kanalizace u Jelínků a zároveň byla zrekonstruována kanalizace vedoucí v uličce mezi panem Veselým a panem Bulavčákem.

Byla kompletně opravena tribuna na kluzišti a osazeny mantinely, kde tyto práce financoval pan Ing. Jiří Pergler.

Dále byla opravena fasáda kabin na fotbalovém hřišti, hřiště bylo odkanalizováno a byl sem přiveden nový přívod vody. Hrací plocha byla odbornou firmou ošetřena a doseta. Byly postaveny nové branky a opraven vrt na vodu, aby bylo možno z něj vodu používat na závlahu hřiště.

Pod hřbitovem byly osazeny cvičící stroje, lavičky a tento prostor byl osvětlen veřejným osvětlením.

Sypané chodníky od pana Janouška až k panu Trejbalovi byly dány do dlažby, kdy tuto práci prováděli pracovníci obecního úřadu. V dláždění chodníků se bude nadále pokračovat v příštím roce.

Stará autobusová zastávka pod hřbitovem byla nahrazena novou průhlednou zastávkou.

Pracuje se na novém územním plánu obce, který bude dokončen do konce příštího roku.

Byly opraveny obecní studny pod panem Hejdukem a před kulturním zařízením, kde pumpa pod panem Hejdukem je již funkční.

Ve spolupráci s nadací na záchranu kostela se nám podařilo namontovat do kostela mříže a půdní prostory zbavit holubinců a znemožnit další přístup holubů do těchto prostor.

Konečně se podařilo domluvit s Jednotou Rakovník vybudování parkoviště před obchodem.

Pan Šnobl opět zorganizoval nastříkání ledové plochy na kluzišti a opět jsme mohli alespoň pár dní bruslit, za což jemu a všem, kteří pomáhali patří velký dík.

Obec i v letošním roce podporovala akce jako byly například zájezdy do divadla, dětský den, rybářské závody, neckyáda, den s Baníkem, lampionový průvod nebo advent.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci těchto akcí.